



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органам управління у сфері освіти
обласних, Київської міської державних
адміністрацій

Щодо ліцензування освітньої діяльності
у сфері дошкільної освіти

Шановні колеги!

Інформуємо, що 20 червня 2021 року набирає чинності постанова Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187», якою затверджені у новій редакції Ліцензійні умови провадження освітньої діяльності (далі – Ліцензійні умови).

Ліцензійні умови оновлено з метою їх приведення у відповідність до законодавства та для удосконалення вимог ліцензійних умов зокрема на рівні дошкільної освіти. Ліцензійні умови спрощують ліцензійні вимоги до започаткування та провадження освітньої діяльності. Таке спрощення сприятиме розширенню мережі суб'єктів освітньої діяльності, що забезпечують здобуття дошкільної освіти, розвитку закладів дошкільної освіти усіх форм власності, різних форм здобуття дошкільної освіти, підвищенню якості дошкільної освіти, та дозволить:

закладу освіти, фізичній особі – підприємцю або структурному підрозділу юридичної особи публічного чи приватного права, що провадить освітню діяльність у сфері дошкільної освіти, залучати до освітнього процесу не тільки педагогічних працівників, а й інших фізичних осіб, які провадять педагогічну діяльність у сфері дошкільної освіти, необхідних для здійснення освітнього процесу та виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти;

фізичним особам-підприємцям, які не мають відповідної фахової освіти та/або педагогічної кваліфікації, започаткувати провадження освітньої діяльності через прийняття на роботу особи, яка буде виконувати обов'язки керівника закладу дошкільної освіти, визначені законодавством. Це дозволить



більш широко реалізовувати підприємницьку ініціативу активних громадян та розширити можливості для доступу до дошкільної освіти.

Загальними новаціями у Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності є дебіюрократизація процесу ліцензування в рамках, дозволених законами України, та максимальне використання державних електронних реєстрів для отримання інформації про здобувачів ліцензій та ліцензіатів.

Враховуючи сказане, надсилаємо роз'яснення щодо ліцензування провадження освітньої діяльності за рівнем дошкільної освіти, що додаються.

Просимо довести зазначену інформацію до засновників та керівників закладів дошкільної освіти та структурних підрозділів (філій, дошкільних підрозділів), що забезпечують здобуття дошкільної освіти.

Додаток: на 8 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО